🎄   Weihnachtsgruß der SG Mannheim  🎄 

Liebe Mitglieder, Freunde und Partner unserer SG Mannheim,

während das Jahr 2024 sich dem Ende zuneigt, blicken wir auf eine Zeit zurück, die in vielerlei Hinsicht alles andere als gewöhnlich war. Die anhaltenden, erschütternden Kriege in der Ukraine und im Gaza-Streifen sowie der schreckliche Anschlag auf dem Weihnachtsmarkt in Magdeburg haben uns alle tiefbetroffen gemacht und uns die Fragilität des Friedens vor Augen geführt.

Inmitten dieser herausfordernden Zeiten möchten wir unseren aufrichtigen Dank an Euch aussprechen – an die aktiven Akteure, die mit Eurer Treue und Leidenschaft unser gemeinsames Ziel vorantreiben. Ein besonderer Dank gilt auch unseren ehrenamtlichen Coaches und all den engagierten Menschen hinter den Kulissen, die unermüdlich daran arbeiten, dass unsere Mitglieder ihren geliebten Sport ausüben können. Euer Einsatz und Eure Hingabe sind das Herzstück unserer Gemeinschaft.

Wir wünschen Euch allen eine besinnliche und entspannte Weihnachtszeit, erfüllt von warmem Kerzenschein und dem verführerischen Duft frischgebackener Plätzchen. Möge diese Zeit der Behaglichkeit und Freude im Kreise Eurer Liebsten Euch neue Kraft und Inspiration schenken!

Frohe Weihnachten 🎄 

Wir von der SG Mannheim wünschen Euch zudem einen wunderbaren Start in ein glückliches und erfolgreiches Jahr 2025!

Herzliche Grüße
Euer Vorstand
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